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ВСТУП 

 
Державно-правовий розвиток України протягом останнього року набув особливої 

інтенсивності та нової спрямованості під впливом як зовнішніх, так і внутрішніх чинників. 
З одного боку, проявився високий рівень розвитку громадянського суспільства. Український 
народ, в цілому, виявив високий ступінь громадянської відповідальності та активність 
громадянської позиції. З іншого боку, за всю новітню історію України як незалежної 
держави вперше протягом 2014 року постали істотні загрози для державного суверенітету 
та територіальної цілісності нашої країни.  

Окрім цього, на новий щабель розвитку вийшли зовнішньополітичні відносини 
України, передусім, з країнами Європейського Союзу. ЄС – один з найбільших 
зовнішньоекономічних партнерів України, правову основу відносин з яким ще донедавна 
складала Угода про партнерство та співробітництво між Україною та ЄС, а відтепер – Угода 
про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським 
співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, вчинена у 
частині політичних положень (Преамбула, Стаття 1, Розділи І, ІІ, VII) 21 березня 2014 року 
в м. Брюссель та у частині торговельно-економічних і галузевих положень (Розділи ІІІ, ІV, 
V, VI) 27 червня 2014 року в м. Брюссель. Вказана Угода про асоціацію України та ЄС була 
ратифікована Верховною Радою України 16 вересня 2014 року синхронно з депутатами 
Європейського Парламенту. 

Вище викладені та інші обставини викликали необхідність розгортання в Україні 
процесів інтенсивної підготовки та реалізації цілої низки фундаментальних державно-
правових реформ у близько 60-ти напрямках. В процесі підготовки конституційно-правова 
реформа щодо децентралізації державної влади, реформа місцевого самоврядування, 
реформа судових та правоохоронних органів, податкова та митна реформа, реформи у 
сферах охорони здоров’я, культури, спорту тощо. 

Науково-педагогічні працівники вітчизняних вищих навчальних закладів юридичного 
спрямування, вчені-правознавці та юристи-практики не можуть лишатися осторонь вище 
зазначених процесів, які відбуваються в країні. Саме тому, 25 листопада 2014 року 
кафедрою загальноправових дисциплін навчально-наукового інституту права та психології 
Національної академії внутрішніх справ організовано проведення круглого столу на тему 
«Теоретико-правові аспекти державно-правової реформи в Україні», метою якого став 
широкий аналіз актуальних теоретико-правових проблем підготовки та реалізації державно-
правових реформ в Україні. Насамперед, особливу увагу було приділено обговоренню 
широкого кола проблем конституційно-правової, адміністративної реформи, реформи 
місцевого самоврядування і територіальної організації влади в Україні тощо.  

Приємно відзначити, що до участі у науковому заходів долучилися 70 учасників, серед 
яких як знані науково-педагогічні та наукові працівники, так і юристи-практики, аспіранти, 
здобувачі, студенти-правознавці, а також учні та вчителі загальноосвітніх навчальних 
закладів. 
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Як свідчить практика, не дивлячись на диференційований та індивідуальний підхід до 
виконання покарання у виді  позбавлення волі на певний строк, в установах виконання 
покарань (далі – УВП) щорічно мають місце як рецидивні прояви злочинної діяльності 
засуджених, так і інші негативні явища, що пов’язані з відбуванням ними зазначеного 
покарання  (вживання наркотичних та інших психотропних речовин; зберігання грошей; 
виготовлення колюче-ріжучих предметів; вчинення дисциплінарних проступків; т.ін.). Як 
свідчить практика, однією з обставин, що обумовлює такий стан в УВП, є неналежне 


